



Tech Info Library

Business BASIC III: Errata for Reference Manual

Revised: 11/20/84
Security: Everyone

Business BASIC III: Errata for Reference Manual

=====

The following are errata for Business BASIC III manual # A3L0002/030-0122-00

Page iv...The correct page number for Chapter 6 is 159.

Page iv...The entries for appendices C and D are reversed. They should read:

C	Alphabetic list of reserved word	236
D	Variable maps	238

Page 27...The section on CTRL-5, -6, -7, -8, -9 should refer to page 139 of the Standard Device Drivers Manual.

Page 128...The information at the top of the page is missing periods. It should read:

```
)print using "+###.###"; 3.14159
+ 3.142
```

This spec, +###.##,

Page 151...The line at the top of the page should read:

```
DEF FN MODB(A)=int ((A - int (A / B) * B +.5)
```

Page 240...The information for Long integers is reversed. It should read:

Long integer	0	high byte
	7	low byte

Page 329...The example that starts "print1;Apple" should read:

```
print #1;"Apple"
```

Prints text characters on the graphics display, starting at the cursor position.

If you used:

```
open #1, ".Graphix"
```

to open the graphics driver. Cursor marks upper left corner of character's rectangular cell.

To send direct screen-control characters to the .Graphix driver:

```
print #1; chr$(19);chr$(13)
```

Page 322...KBD is described on page 121 instead of page 43.

Apple Tech Notes

Tech Info Library Article Number:590